



В Алтайском крае перед судом предстанут родители девочки по обвинению в оставлении ее в опасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении матери и отца 6-летней девочки, скончавшейся в Волчихинской центральной районной больнице. 35-летняя женщина и 31-летний мужчина обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). По данным следствия, вечером 5 октября 2014 года в Центральную районную больницу села Волчиха в крайне тяжелом состоянии поступила 6-летняя девочка, которая через два дня скончалась. Причиной смерти ребенка явилась острая пневмония. С 1 октября 2014 года родители девочки, будучи обязанными заботиться о ней, и понимая, что состояние здоровья ребенка постоянно ухудшается, каких-либо мер для улучшения ее самочувствия не предприняли. Они не вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи», не давали лекарственных средств, не предприняли мер для осмотра ребенка квалифицированным врачом. При этом все эти дни обвиняемые употребляли спиртные напитки. В ходе расследования уголовного дела следователем были тщательно проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Установлено, что семья потерпевшей состояла на учете в органах по делам несовершеннолетних и социальной защиты как неблагополучная. В ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершению преступления. В связи с этим, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по халатности должностных лиц органов системы профилактики, повлекшей по неосторожности смерть ребенка в связи с отсутствием должной профилактической работы в семье потерпевшей.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886342>